



actual Primera Federación. Cabe recordar que el Enrique Roca ha registrado tres entradas por encima de los veinte mil espectadores, mientras que solo una vez, en la jornada 7, la asistencia estuvo por debajo de los diez mil. Fue en la visita del Alcorcón a Murcia, próximo rival grana, que acabó con una victoria local (3-1) que presenciaron 9.898 incondicionales murcianistas.

El Enrique Roca fue además el estadio con más afluencia en España en la jornada del sábado, y superó a campos como el Reale Arena de San Sebastián (29.181), Balaídos en Vigo (19.801), Butarque en Leganés (12.530) o el Coliseum de Getafe (8.370), además de otros de Segunda como La Romareda de Zaragoza (21.181), el Carlos Tartiere de Oviedo (20.491) y el Heliodoro Rodríguez López de Tenerife (15.891).

Escasos incidentes

El Real Murcia demostró su capacidad organizativa para afrontar partidos de estas dimensiones. Los incidentes alrededor del mismo fueron mínimos, ciñéndose éstos a algunos lanzamientos en el exterior del estadio de huevos o cubitos al autobús del Ceuta por parte de algunos aficionados granas, y también al lanzamiento de botellas por parte de los aficionados norteafricanos sobre los aficionados granas que se encontraban en la zona alta del fondo norte del Enrique Roca. Pero poco más.

El club que preside Felipe Moreno logró recaudar, solo en concepto de entradas vendidas para este encuentro, en torno a los 170.000 euros, una inyección económica que servirá a la entidad para afrontar próximos pagos. No obstante, el Enrique Roca podría batir su propio récord de asistencia próximamente con las visitas del Villarreal B, Antequera y el Algeciras en una última jornada de liga que puede ser taquicárdica para los fieles y dirigentes granas.

El Yeclano, que solo sumó 3 de los últimos 15 puntos, sigue en descenso

J. OTÓN

MURCIA. El Yeclano va sufrir hasta el final de curso para lograr la permanencia en Primera Federación, sobre todo tras llegar con dudas a la recta final de la temporada. Sus rivales más directos no están mucho mejor, pero al menos han logrado sumar más puntos en las últimas semanas. Como el Marbella, que ha hecho 7 de los 15 últimos puntos y ha logrado escapar de abajo, al menos por esta semana. De hecho está por encima del equipo del Altiplano con dos puntos más.

Los azulgranas, los primeros en puesto de descenso, han sumado solo 3 de los últimos 15 puntos, mientras que el Sanluqueño, un puesto por debajo, ha hecho 6 en el mismo tramo de la competición. El Recreativo de Huelva, que había conseguido escapar de los puestos más calientes tras vencer al Yeclano hace dos semanas, ha vuelto a caer al descenso tras perder en Sevilla y suma 5 de 15. El Alcoyano, penúltimo, también ha sumado 3 de 15 y tiene un punto menos que el cuadro murciano, que se debe medir de aquí al final de liga al Antequera, Algeciras, Alcorcón, Villarreal B, Ceuta e Intercity.

El Antequera, al acecho

Respecto al Real Murcia, sigue un punto por debajo del Ceuta y se ha beneficiado de la derrota del Ibiza, equipo que no ha ganado en las últimas cinco jornadas. También del tropezamiento de Mérida, que no pasó del empate ante el Hércules (0-0). Lo peor fue que el Antequera ganó en Alicante al Intercity (0-1), y se coloca tercero con la misma puntuación que los granas. El equipo andaluz se suma a la pelea por el liderato, aunque debe visitar Murcia el 10 u 11 de mayo.

rizaron después de una temporada gris, en el ostracismo, pero frente al equipo norteafricano volvió a perder la confianza de su gran valedor. Rojas, tras una semana en la que ha vivido en una nube, debe volver a empezar si quiere volver a jugar en un Real Murcia donde no hay estrellas.

Una situación inversa a la de Toral, que volvió a jugar veinticinco minutos después de apenas disfrutar de seis en la jornada 30 ante el Recreativo y no jugar ni un minuto en la victoria grana frente al filial del Betis.



Rafa Núñez y Pedro Alcalá, tras confirmarse el descenso. LOF

Un mar de lágrimas por el descenso del Cartagena en Almería

SEGUNDA

El Efesé desciende de manera matemática en un partido en el que recibe 28 disparos y solo se rebela contra su negro destino en los últimos diez minutos

FRANCISCO J. MOYA

Se enfrentaron este domingo Almería y Cartagena en el estadio Juegos del Mediterráneo en un partido de Segunda División. La realidad dice que ambos equipos comparten categoría, pero las cosas no siempre son como parecen. Y es que la diferencia entre ambos, que se puso de manifiesto sobre el terreno de juego desde el minuto uno hasta el ochenta, es de dos categorías. De hecho, uno ya está en Primera Federación y el otro, a pesar de todos los vaivenes de una temporada extraña, debería ser uno de los tres que ascienda en un par de meses a Primera División. Si no lo consigue será un tremendo fracaso de Rubi, el mejor entrenador de la actual división de plata con permiso de Eder Sarabia y Julián Calero. Solo hubo partido del minuto 80 al 90 y fue cuando todos los miedos y las dudas del Almería aparecieron para dar una ilusión efímera al colista.

Ya veremos cuándo vuelve el Efesé a Segunda (si es que lo hace) y cómo se levanta el club de este descalabro (si es que consigue hacerlo). No baja en mejores condiciones de lo que lo hizo en 2012 y entonces costó ocho temporadas volver a Segunda. La caída no ha podido ser más lamentable y, tal y como se volvió a ver anoche en Almería, al equipo le ha faltado de todo. Más allá de una reacción de orgullo en los diez últimos minutos, cuando los

2-1

ALMERÍA-CARTAGENA

Almería: Maximiano; Marc Pubill, Edgar, Radovanovic, Centelles; Melero (Robertone, 68), Lopy (Selvi Clua, 85); Leo Baptistao (Arnau Puigmal, 68), Arribas (Guedes, 85), Nico Melamed (Perovic, 77); y Luis Suárez.

Cartagena: Pablo Cufiá; Delmás, Aguirregabiria, Alcalá, Jorge Moreno, Vukcevic (Rafa Núñez, 68); Óscar Clemente (Daniel Luna, 59), Andy (Pepín Machín, 59), Ndiaye; El Jebari (Escriche, 78) y Ortuño (Alex Millán, 59).

Goles: 1-0, Leo Baptistao (minuto 9). 2-0, Luis Suárez (minuto 53). 2-1, Alex Millán, de penalti (minuto 84).

Árbitra: Huerta de Aza (tinerfeña).

de casa se relajaron y casi se dejaron empatar, el Efesé fue un conjunto a la deriva, encerrado, superado y acobardado.

Al finalizar el partido, hubo lágrimas de aficionados en un sector visitante desangelado. Se fue hacia ellos Pedro Alcalá, ejerciendo de capitán. Les pidió perdón y luego se sumaron todos sus compañeros. Hubo aplausos, lágrimas y algunos reproches. Hubo mucha dignidad en la derrota, sobre todo en el bando de los hinchas más jóvenes. Ni una lágrima en el rostro de los futbolistas, algo que tiene su lógica teniendo en cuenta que la mayoría llevan poco tiempo en el club y es imposible que sientan este fracaso como suyo. Rostros serios, respeto a los aficionados desplazados y a pasar el trago al vestuario. Nadie habló, al margen de Romo, que siempre dice lo mismo.

El choque de Almería duró nueve minutos, los que tardó Leo Baptistao en batir a Pablo Cufiá, tras un gran centro de Centelles, tranquilizando así a la grada local. Casi empató en el 93 Daniel Luna. Pero eso fue demérito de un Almería confiado.

El club grana todavía puede batir el registro del sábado si ante el Villarreal B, Antequera o Algeciras pelea por el ascenso

La entrada ante el Ceuta fue la mayor del sábado en España, mejor incluso que la del Reale Arena (29.181) y Balaídos (19.801), ambos de Primera

mulados en los 16 partidos que ha disputado en casa en esta campaña 2024-25, lo que eleva la media por partido a los 15.272 asistentes, la mayor de los cuarenta equipos que componen la



Carlos Rojas, junto a Alcaina, al final del choque ante el Ceuta. RMU